

Napuhljiv SUP Leona Jobe

Vodni športi ,Maribor, Slovenija



Opis

Napuhljiv SUP Leona

Napuhljiv SUP Leona je odlična izbira za raziskovanje voda. Ponuja stabilnost, trpežnost in udobje za krajše izlete in zabavne vožnje.

Odločite se za vrhunsko kakovost in nepozabne trenutke na vodi z napuhljivim SUP-om Leona. Ta

izjemna deska vam omogoča raziskovanje jezer, rek in obalnih voda s stilom in udobjem. Z dolžino 320 cm je Leona popolna za krajše izlete in zabavne vožnje, saj združuje stabilnost in okretnost v enem.

Napihljiv SUP Leona je izdelan iz visoko kakovostnega materiala, ki zagotavlja trpežnost in dolgo življenjsko dobo. Deska je opremljena z inovativno tehnologijo "Heat Bonded Technology", ki združuje več slojev PVC materiala za dodatno moč in vzdržljivost. Ta tehnologija ne samo da poveča vzdržljivost deske, ampak jo tudi naredi lažjo za prenašanje in shranjevanje.

Ena izmed glavnih prednosti SUP-a Leona je njegova stabilnost. S širino 81 cm in debelino 12 cm ponuja stabilno in udobno stoječo vožnjo. Površina deske je prekrita z neдрsečim EVA penastim slojem, ki zagotavlja varno držo, tudi ko je mokra. Poleg tega ima deska elastične trakove na sprednjem delu, kjer lahko varno pritrdite prtljago ali osebne predmete.

Paket napihljivega SUP-a Leona vključuje vse, kar potrebujete za takojšen začetek vaših vodnih dogodivščin. V kompletu prejmete nastavljivo aluminijasto veslo, varnostno vrvico, visokotlačno tlačilko z manometrom in priročno torbo za shranjevanje. Celoten komplet je zasnovan tako, da vam omogoča hitro in enostavno pripravo deske za uporabo ter udobno prenašanje na katerokoli lokacijo.

Napihljiv SUP Leona je odlična izbira za začetnike in izkušene veslače. Ne glede na to, ali iščete zabavo na vodi, vadbo ali sprostitvev, vam bo ta deska ponudila nepozabne trenutke in izjemno izkušnjo. S svojo robustno zasnovo in visokimi zmogljivostmi boste lahko uživali v raziskovanju novih krajev in doživljanju novih pustolovščin na vodi. SUP Leona vam bo omogočil, da doživite najboljše, kar vodni športi ponujajo.

Tehnične karakteristike napihljivega SUP-a Leona

Dolžina: 320 cm

Širina: 81 cm

Debelina: 12 cm

Nosljivost: 100 kg

Že od 16,46€ na mesec preko leanpay-a. Uredimo v petih minutah.

Podrobnosti oglaševalca

Ime

Zoran Resnik

Telefonska številka

026202601

Email

marketing@moto-nautika.com

Naslov

Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204